ERX-SST-RC | Stéllbara lasspakar

med elastisk gaffel, teknopolymer

INOX | [RV4
ROHS
B

|@

N

3

®o]2

o

D

AplElzle e
N = () © -] N

a3

o

wL‘

|y

Lasspakar

-

HANDTAG
Glasfiberforstarkt polyamidbaserad (PA) teknopolymer, grasvart, matt
yta.

KNAPP
Teknopolymer, grasvart, polerad yta

ELASTISK GAFFEL OCH ELASTISK LASRING
Acetalbaserad (POM) teknopolymer, svart farg.

STANDARDUTFORANDE

Insats i glasfiberforstarkt teknopolymer, svart farg, med lettring pa den

utskjutande delen for att férenkla atdragning. Returfjader i AISI 302 ro-

stfritt stal.

- ERX-SST-RC: bussning i AISI 303 rostfritt stal, gangat hal.

- ERX-SST-p-RC: gangad tapp i AISI 303 rostfritt stal, fasad ande UNI
947 :1SO 4753 (se Tekniska data pa sidan A-11).

KANNETECKEN OCH ANVANDNING

Gaffeln, som sitter mellan spaken och den elastiska ringen, kan rotera
fritt.

Lamplig att anvandas nar man maste undvika att handtaget tappas
bort.

Sarskilt [amplig nar spakens vridningsvinkel ar begransad pa grund av
bristande utrymme.

Jamfért med andra typer av stéllbara lasspakar med delar i metall er-
bjuder denna l6sning:

- absolut elektrisk isolering for operatérens hand

- inga synliga stéldetaljer som kan omfattas av rost

- bekvamare frikoppling av spaken.

STRESSTALIGHET

Stéllbara lasspakar anvands vanligtvis vid upprepade fastspanning
operationer ibland med mycket hog frekvens.

Darfor ar stresstalighet (dvs motstandskaft mot upprepade atdragnings
cykler) sarskilt viktigt och framforallt styrkan i kuggkransen som éverfor
atdragning kraften fran handtaget till den géangade detaljen (bussning
eller gangad tapp).

Faktum &r att resultaten av flera laboratorietester, utford med ett sérskilt
instrument som simulerar de svaraste anvandningsférhallanden, visar
att t.ex. ERX.78 stéllbara lasspakar tal mer an 100,000 atdragnings cyk-
ler utan felutfall, under inverkan av en kraft pa 490 N (se grafik).

Den speciella glasfiberarmerade teknopolymer mojliggér att Elesa
stéllbara lasspakar kan garantera en stresstalighet som ar betydligt
hoégre an de som genereras under normala arbetsforhallanden.

BRUKSANVISNING

For att justera néar man drar &t, lyft handtaget for att lossa hallardelens
tander och aterfor den till startpunkten. Nar handtaget lossas, griper
returfjgdern automatiskt i tanderna.

SPECIALUTFORANDEN PA FORFRAGAN

- CT-S: (se sidan -) kulkedjor i teknopolymer och rostfritt stal.

- GN 111: (se sidan -) kulkedjor i rostfritt stal och massing.

- CV-T: (se sidan -) sakerhetskedjor i polyeten och rostfritt stal.

- GN 111.2: (se sidan -) sakerhetskedjor i rostfritt stal.

- GN 111.4: (se sidan -) spiralkabel i polyuretan och rostfritt stal.

clesa -

[e]e]elele) L . HANNC Fﬁ
ERCGOSTY| _E® ELESA Original design stuttgart BESEES

ANTALET ATDRAGNINGAR

160.000

140.000

120.000

100.000

80.000

60.000

40.000

20.000

design96/97

INDUSTRIE
]

N~

—

400 450 500 550 600 650 700

Alla design réttigheter forbehélina i enlighet med lagen. Ange alltid kéllan vid reproduktion av véra ritningar.



ERX-SST-RC

Stallbara lasspakar

(1722

ERX-SST-RC ERX-SST-p-RC
= | £
=
%
%
=
% Vo
-
d |
L]
d
[m) iy
ERX-SST-RC INOXEE)
Kod Benamning R dH L D H HI h h h2 h3 dI N kA”ta' 5
uggar
236070-C1 ERX.44-SST-M6-CI-RC 44 M6 52 16 325 36 10 295 6 25 12 M 21 18 15
236080-C1 ERX.63-SST-M8-C1-RC 63 M8 725 19 43 47 13 375 8 345 15 135 225 20 2638
236090-C1 ERX.78-SST-M10-C1-RC 79 M10 915 245 54 58 18 47 12 44 19 16 24 24 478
ERX-SST-p-RC INOXEES)
P Antal
Kod Benamning R d6g L D H HI b h2 k3l 1M R 52
236071-C1 ERX.44-SST-p-M6x10-C1-RC 44 M6 52 16 325 36 295 6 25 12 10 11 21 18 153
236073-C1 ERX.44-SST-p-M6x20-C1-RC 44 M6 52 16 325 36 295 6 25 12 20 11 21 18 172
236075-C1 ERX.44-SST-p-M6x30-C1-RC 44 M6 52 16 325 36 295 6 25 12 30 11 21 18 19
236083-C1 ERX.63-SST-p-M8x20-C1-RC 63 M8 725 19 43 47 375 8 345 15 20 135 225 20 322
236085-C1 ERX.63-SST-p-M8x30-C1-RC 63 M8 725 19 43 47 375 8 345 15 30 135 225 20 357
236087-C1 ERX.63-SST-p-M8x40-C1-RC 63 M8 725 19 43 47 375 8 345 15 40 135 225 20 386
236095-C1 ERX.78-SST-p-M10x30-C1-RC 79 M10 915 245 54 58 47 12 44 19 30 16 24 24 66
236097-C1 ERX.78-SST-p-M10x40-C1-RC 79 M10 915 245 54 58 47 12 44 19 40 16 24 24 712
236099-C1 ERX.78-SST-p-M10x50-C1-RC 79 M10 915 245 54 58 47 12 44 19 50 16 24 24 815

Alla design réttigheter forbehéallna i enlighet med lagen. Ange alltid kéllan vid reproduktion av véra ritningar.

elesa

N

@‘“@

.

CAIE;

()

i)

N
QU

3o 3o |2
(=SSN

=)
(%)
o
CG)

o

X
(

i

|

U
<)

3,

3

o

Lasspakar

N



